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3. b5 E5d " L. (F 63)
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5. Uw =wd HIA L. (F 83)

5-1. o] A& AMEZ] “tree” A 7] #ol “value”Q) ==& A3 = 4338 d5|&8 Cool= ZAsE a o),
=27} data, left_child, right_child Al 719 A==z FALAG /1A 2= A BES ZFAFA L. (53)

tree_pointer search(tree_pointer tree, int value)

{

/+ 7] Zko] value?) w=Xo t)st ZEE uslsiu}
7] 7ol value?l =7 §1& A9-olE NULLS whshaich «/
if (@ ) return NULL;
it (@ ) return tree;
it (@ ) return @ :
return @ :
)

5-2. olF 9 AZEY2ENA e =EE Qe aE eSS CHolE FAAsar v =
2719 Y3 A =(left_link, right_link)2 FAA @95 7[AS A 2% I 38 ZAASIA L. (34)

void insert(node_pointer node, node_pointer newnode)

{
/* newnodeg node®] 2LEZ 4t} node™ NULLo] oy eghil 7hd ko), «/
newnode — left_link = node ;
@ ;
@ ;
€ ;
)

6. & = "H3AL. (F 83)

6-1. dlo]guo]A A A AH(DBMS : DataBase Management System)2 YA Aglo| A ol7|H = dlolg F&HA
(data dependency)¥} ©Hlo]l¥ F ¥ Al(data redundancy) ¥AZ &1 23 7] s ActA A A€o}, do]ly

F5A5 dolH FuA g 2zt AL, (17)

@ dHeolg 54 23) :
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6-2. @AY delyg REPo] XYaL = A= AMA HZ2A (entity integrity) Ak Fx F 2 A (referential
integrity) Al °Fo] Yot z}zte] owlo djd HwsiA L. (43)

O A 544 Ak @23 -

@

o

x A Ak 23)

7. BAAR G 2 ade] <43l (encapsulation), %Al (inheritance), Y& A (polymorphism)] 2jv|E AW 3iA 2.

33

O Aest 17 -

@ &4 a3 ¢
® vgd 15 -

8. & E5 HatA L. (F 74)
8-1. CojaA ald “temp2”2 WES Wl¥ “temp’2 717] 98] B¢} Fo] 22 adS AAYPY. o] G
A3 BHAE AL F Y= olFE Adgstar, Y8t 498 98 F A5EE whileF S AFE3o] XA Q..

(43)

<® 7>

int templ1001;
int temp2[100];

temp=temp?2;

int i; /* 1T 7F2E WHF */
int templ100];
int temp2[100];

1=0;

while (5 N
© ;
© ;
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8-2. & CERafL =gAor A3 7153 22ago|v}. APHAS w9 3 A7E »A2. 3H)

int subl(int n)

{

int 1, ans=0;

for (i=1; i<=n; i++)
ans += 1 * i;
return ans;

)

#define N 5

int main(void)

{

int n;

for (n=1; n<=N; n++)
printf(” %d 7, subl(n));

printf(” \n” );

<ER >

9. <2k~ E] A (Sequential Master File)S 78Al & of 3= Ulx &

33
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e u argsof & 291& VAN 2A Q.
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ol o5 A=k oFF W, RFL

10-1. 23 2A=9Y FolA SSTF(Shortest Seek Time First) =A<
st TAE 19 dHolHE A3t agor 1ElA L. (3F)

<H 7>

A F =9 197 38 121 14 129 57 69
Ao dA A = 43

A 2 3 (nonpreemptive)dl 33 ==

10-2. 99 Z2 A2 2AEFP A AA 3 (preemptive)d} 1A
ZyZ} 37FARE A1 Q. (24)

@ vlddd a4 -
shxl 2. (43)

o
N
=
it

O

Aol gA o) FAL2M A5AN oo AAzEIL e T

11.
© Wl As71(PC: 14) -
@ "re F4 HASHMAR: 14]) ¢

@ #xe] Wy #@A2H(MBR: 14)

@ Wl AASHAR 14)
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12. 5 Bool)¥ F=ABC'+AB'C'+A'B'C+A'BCe°l| W3] 7}2% W& o]&3dlo zt=kslslar, 1 A3 E 71X A =3¢
A2 E A L. (4R)

O 2% WL o BFB F) :
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C

@ =g3=2x 24)

13. o} 3+ A SAGoA 7|2 9 (Baseband)¥ 39| 9 (Broadband)& Wk Aold, # S A-$A12. 48)
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14. w32 Fo A 3] X W 3H(circuit switching)® 3] A H(packet switching) %
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